                                        КЛАСС ПРЕСМЫКАЮЩИЕСЯ  

1.Пресмыкающиеся – наземные хордовые, которые дышат при помощи:
А- кожи    Б –легких и кожи   
В-жабр    Г – легких 

2.В связи с жизнью на суше:
А –тело покрыто сухой кожей с роговыми чешуйками
Б –появляется кожное дыхание
В – внутреннее оплодотворение
Г – имеется третье веко.

3.Яйца пресмыкающихся покрыты:
А – известковой скорлупой                 Б – тонкой нежной оболочкой
В – кожистой оболочкой                      Г – не имеют оболочки

4.Температура тела пресмыкающихся зависит от строения:
А – выделительной системы               Б – кровеносных сосудов
В – сердца                                             Г – дыхательной системы

5.Для пресмыкающихся характерны процессы:
А – регенерация              Б – обмен веществ
В – линька                        Г – бесполого размножения.

6.У безногой ящерицы в отличие от змей:
А – подвижные непрозрачные веки         Б – тело покрыто чешуей 
В – раздвоенный на конце язык              Г – покровительственная окраска.

7.Свою добычу заглатывают целиком:
А – только ядовитые змеи               Б – все змеи
В – только удавы                             Г – только неядовитые змеи

8.Длинный раздвоенный на конце язык змеи – это :
А – ядовитый аппарат            Б – орган осязания
В – орган вкуса                       Г – орган,  управляющий координация движения  

9.Самая крупная ящерица: 
А – зеленая ящерица           Б – варан 
В – желтопузик                   Г – медяница 

10.Морские черепахи проводят в море:
А – всю жизнь
Б – всю жизнь за исключением периода кладки яиц
В – период кладки яиц.

Ответы : 1 – Г; 2 – А, В, Г; 3 – В; 4 – В, Г; 5 – А, Б, В; 6 – А; 7 – Б; 8 – Б, В; 9 – Б; 10 – Б.
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